
ПРОВІНЦІОНАЛЬНИЙ З'ЇЗД ТУРФДІМ С 
В ТОРОНТО, онт.

бо тої революційної оргашза-1 Найбільше арештів завдяки 5. Арбітрація всіх спірних І
“чорним кабінетам" було з но- точок без застереження.

Досить було нераз згадати в чатком 1900-их років, особливо б Середники вивірені для у- 
листі, що “вирілаеться літера• в 1902 -1904 рр. Революційні ннкнення ‘дедлоку* (мертвої 
туру", щоб цим збудити підо-і партії вели широке листуваи- точки), 
зріння й накликати на себе ня і хоча послугу валися ши-
шпнків або і арешт. Славетний • фрамн, всетакм вся « перепис- тці „яглижда ^ Провінціональний Виконавчні^Комітет Товариств., Укра-
Трепов бував у таких випад- ка завдяки провокаторам «у- ^тьЛо» 150,000 армії Ькький Робітничо-Фзрмерськнй Дім в провінції Онтеріо, aÛ 

щ. ,Ц& до закінчення зним ськом кад дуже безцеремонний , да- ла знана поліції. Величезні ^ TpM№|^V„a бравшись на свої наради 13. лютого. 1926 року, ухвали, скли"
ків першого великого історич Заснято грандіозні батальні вав коР°т*> резолюцію, авто- страти понесли тоді сощял.сти айку майже пів ті.1ьки кати Провінціональний З'їзд всіх Відділів і Товариств ТУРФДім
мого фільму на 2 серії "Тарас сцени, у яких брали участь ка- aPecJ°»aTb и заклюють в революціонери, бундовш. і- ^ ^ "аби дочекатися „ц сво. в Онтеріо в днях 16. і 17. березня (марта) 1926 року в місті То- 
Шгвчгико*". по tutmpbû М. Ю валерійські ^ригадк. нормі) , автора арестовать и скровш й ин. Напр., все листу -х -чорної пятни ронто. (Приміщення, в якому відбудеться з'їзд, проголосимо

вислать в севернхю губернію , вання coït-революціонерів Ки * *, 4. »_ v г ЦІ (в пнтницю. 12. лютогоабо адресата арестовать и за- ! іва, Харкова та инших міст „
\л . .. - маинерські провідники і вла-к.иичить втюрьму. пока не на -1 було в руках поліції и копа їх *

. стителі підписали зрадницьку,зовет автора і т. ин. \ листів находилися в департа- „г, \ зовсім не корисну для маинерівДепартамент поліції посилав менті поліції, іпзніше реводю- £ • ■ 1
копії переглянених листів на- цінні партії зрозуміли, що їм*'4 
пальникам губержіяльних жан- треба менше користати з по-

КІНО-ФІЛЬМ “ТАРАС ШЕВЧЕНКО" 
- НА УКРАЇНІ.

ЦІЇ.

Швидким темпом провадить-1 “Кавказ”, яка малює улокорен- 
ся праця на 1. дгржкшо-фабри- ня Кавказу миколаївським вій-

Рсжісура -ве рихла виключну
увагу m типаж. В картині по- 
казана _тамг—історичні особи 
БрюлоШ; Жуковський, Куліш, 
Костомаров, Гребінка. Be не ці -

пізніше.) V-
Ухвалено слідуючу програму Зїздх
1. Відкриття З'їзду.
2. Вибір верифікацінноі комісії Гі провірення уповноважень 

делегатів

Лаяченка
. Паралельно знімається кар 
тииа під тіею-ж назвою на 
частин, спеціально пристосо 
■ана хія дітей.

Великий фільм M..-нк життя ««гов,- Микола 1, Олександер 
тю,-«іігті, і яоб« в. ,якого укпі П. княжна Рєпніна й инші.ii^woio ніта й є першою ’Ставить картину реж.сер П. л-'’мських >пРавл,нь та охРаи-:с.вуі пичти.
спробою дати на екраніЗіуле І- Чардинів, знімає оператор ка* м,ст- де жив автоР Таким чкн<* ч' -чм пото

Заведе в режісерські помічни- 073 аб° адГесат- дору чуючи птішня почтовоі тайни поліція Присуд варшавського суду.
стежити за тими особами. збирала дуже обширннй мате-

Л. Вибір президії З'їзду.
Привіт представника Ц.В.К. ТУРФДім та делегатів від 
братніх організацій.
Звіт Провкому.
Звіти делегатів.
Вибір комісій

4
СПРАВА ПАНЬЧИШМНА.

5.
6.українського Народу.

Знімки фільм, проварилися 
на Київшиш. в маєтку Ригель

ки Шор і Гелер У варшавськім карнім суді 
відбулася 18. січня розправа 
проти Ст. Панчишйна, обвину
ваченого за співучасть у зама-

організаційно-освітно-пресової, резо.ію- 
ційно-маеткової і скарг та зажалень.
Засідання комісій і їхні справоздання.
Українські Робітцичо-Фармерські Доми в провінції Он
теріо. • ■
Українські робітничо-фармерські діточі школи.
Відділи Жіночої Секції ТУРФДім

Офіцїяльно 
факт перегляду листів, жандар
ми ніколи не послугу валися ма- 
теріялом зібраним при тім. ЯК 
документами 
нуваченНя. Через те неодин був 
Засуджений, і. засланий, не до
гадуючись. як це сталося.

заперечуючи ріял. якого в таких розмірахФільм охоплює все життя Т
не могли її дати ні шпики нііардта. де кіно-фабрика реста- Шевченка з дитячих років до 

ярувала поміщицький ■ будинок, сперти. Головну ролю Шевчсн- 
Шсячемхівської доби, у-лДенін ка виконує актор театру “Бе- 
граді, в Зимовому Палаці, в Лі- резіль" А. Ьучма. Крім того, в 
типом, саду. Петропавловськійjкартині беруть участь такі ак- 
Фортеці. у Москві. Київ,. Пиж- тори: Капрадов. Гіапов. Ляров. 
ньому Новгороді, (де Тарас Худодеїв, Добровбльський, А- 
Ult-аченко -перебував тимчасо- дашев, Шольський, Осташев- 

« і.іслан- іський, Лярова, Платонов. До- 
Людвннеькийта-

8,
провокатори, а тисячі ідейних 
людей'Через необережне Сло- х> на військову вязннцю у бар
во засуджували себе на ка- шаві з метою увільнити пере
торгу або затягували собі пет- буваючих там тоді Вєчорксві-

ча і Багіньского. Як відомо, 
Паньчишина арештовано в Ка-

9.

при актах обви 10.

11
Організація Секції Молоді.

13. Організаційно-освітна праця
14. Драматичні і співацькі гуртки.
15. Відношення до братніх організацій.
16. Внески НіГдобро Організації. .....
17. Вибір Провійціонального Виконавчого Комітеті
18. Закриття З'їзду.
Оповіщаючи час. скликання ішовінціонального

12.
лю на шию.

лцці, як підозрілого в замаху 
на през. Войпеховского завдя- 
~кйГпровокаТорськнм вказівкам 
Микити на. Львівський суд ви-

!во під час повернений
В кормою З БОРОТЬБИ МАИНЕРІВ В ЗЛУЧЕНИХ 

ДЕРЖАВАХ.
На Кавказі, на Військово- инші

Грузинському шляху н на вер Картину буде видано до 
хівях Кавказьких гір кіно-екс-Н 12-их роковин народження Та- 
Педиція провадила знімки епі- раса Шевченка, 
зодів і поеми Т. Шевченка

правдав Паньчишина з закиду 
ваних йом\ "злочинів' '. Опісля І їзду,
перевезно його до Варшави і і Провкой взиває всі Відділи й Товариства ТУРФДім в Онтеріо 
там суджено у звязку з зама- основно передискутувати цю програму і всякі зауваження вча- 
хом на іРаршавську вязницю сно подати листовно до Провкому. Одночасно Пронком взи

ває всі Відділи її Товариства ТУРФДім та Жіночої Секції в Он-

.7. .1/
Іяача позицій Луїсом. Істрію. Ніякої допомоги власти- 

: телям з боку уряду.
2. Повне визнання юнії, збіль

шення платні і кращі умовний 
праці. Мінімальна платня не 
менша, як повна юнійнз скали.

3. Шістьгодинний день і 
пять-годинний тиждень, допо
мога безробітним достарчувана 
державою чи федеральним у-

Паньчишин заперечив
би він брав якунебудь участь у і теріо добре під-готивитися до цего з’їзду та взяти в нум\ чн 
спробах увільнити Вєчоркевіча слен’ну 
і Багіньского. Суд після пере
веденої росправи засудив Пань-

немов, Т. "ПТТЯТЛГ Maf початись негай

ЧОРНІ КАБІНЕТИ" В ЦАРСЬКІЙ РОСІЇ,
іиачає гюражку економічних 

і домагань вуглекопів, 
і 2. Після 1. січня, 1927 року,

• обі сторони можуть пропонува
ти зміну на письмі і пробу вати
погодитись за ту зміну але-ву- рядом, росподід якої чає від- Паньчишина весь час боронив
глекопи мусять продовжатн Ду тись крізь юнійну машннс- л.п пЄв Ганкевич а на останню працю аж до 1950 Р.. без ог.ти- д р ,кв і анкевич, а на останню

г1и’- розправу не явився, так що об-
ду на вислід переговорів. і -Знесення поз'ї-мчої патиз. знесення роз ємної ради, винуваченого боронив варшав-

5. II., випадок.непі>-,аі оджен- г(. Націоналізація копалень зіСЬКИЙ адвокат д.р Домбровскі.
ня, спір маєттути переданий ра- робітничою контролею. 
ді, зложеній з двох членів, рі- 6. 100 процент страйк через 
шення якої має бути остаточ- відкликання охороняючих ко- 
ним пальні юністів, краєиий загаль

ний страйк всіх вуглекопів і 
союз з залізнодброжниками.

ÉI
й активну участь.

Взиваємд братні робітничо-фармерські
прислати на цей з’їзд своїх представників.

Товариші! Ми повинні енергійно розвинути 
ааційну і ку льтурно-освітну працю! А для цего нам треба зібра 
іися разом.' обговорити всі наші справи 
ПЛИН спільного ділення. Красний з'їзд ТУРФДім перевів бага
то важних

організації

“Чорні кабінети' в царській ширювано. Почали перегляда- 
Росії належали до д нарт, мен ти листи не тільки на д,-магам- 
ту поліції й мали на меті перс ня департаменту 

, віряти приватне листування. Це-але й на домагання "охра 
були кабінети таємні, яких ієну : нок", жандармських управлінь, | 

російський уряд завжди губернаторів і' ин. Для цього 
заперечував.' Правила всесвіт- треба; було подбати про окре
мого почтового союзу не до мі приміщення при почтових 
зводили контролі листів і уряд урядах і побільшити число У- 
перед світом мусів и відпекува- риловців, запитих цим ділом, 
тнея. В дійсності “чорні кабіне- Всі листи, що їх привозила 
ти” вели дуже широку діяль- почта. залишалися в “чорних 
ність і перед першою ревімю- кабінетах" і їх там відкрива- 
ціею в Росії, а ще більше ця ли, в першу-чергу листи чим не 
їх діяльність зміцнилася після будь підозрілі. Адреси листів, 
тої революції, в часи важкої що видавалися "нєблаґонадьо- 
реакції. Перечитування листів і жними". записувано по азбуці 
пересиланих почтою давали ! в окрему книжку , щоби на бу- 
по.ііції дуже цінний матерія.! дуче переглядати всю кпре- 
для розкриваная таємних рево спондеццію на дану адресу. 
ікщіГінм.х організацій fa діячів
давало ій у руки той клубок. З, ТИХ листів робили виписки, а- 
якого вона потім сплітала сіт- бо знимано три копії: одна за-
ку арештів, заслань у далекі лишалася при- цензурі, другу 1 кується т стверджується усі 
північні губернії та смертних відсилано до вищої адміністре-1 змінені осі, ту т умови й поста- домаганнях.

тивної влади (як Генеральний нови страйкової комісії що до і 4. "Чек-оф" 
В більших містах, як Петер- губернатор, комендант війська -, винагороди, 

бурт, Москва, Київ, перевірку чн і ин.), третю до департамен- точки, змінені або додані в на 
листів виконували цензори при ТУ поліції. Коли лист містив у слідок 
почтах, які офіціяльно мали !, -бі якісь ви*ні вказівки.

чишина на два і пів року тюр
ми, зараховуючи до кари 15 мі
сяців слідчого арешту. 

Годиться зазначити, що

нашу органі

п о л і ц і та виробити один

ухвал організаційної і ку лЕ-ту рно-освітної пра
ці, але щоб їх виконати як слід в кожній провінції, ми повинні 
зібратися, обговорити і відповідно до у мов 
сти цей плян в життя. Потім у кожній провінції 
треби, які ми мусимо вирішите на місці.

1 Тож приїзджайте.

вання
на місцях переве- 

є місцеві по-

товариші й товаришки, на провінціо
нальний з'їзд ТУРФДім до Торонто! Ще перед з'їздом Пронком 
розішле всім Відділам й Товариствам обіжника, в якому пору - 
шнть і вияснить деякі справи.

ДРУГИЙ КОНГРЕС КУМІНТАНГУ
4. "Вуглекопи і оператори 

(властителі.) маніть згодитись 
на обопільну програму спів- 
ділання і старанної праці.

5. Рада для порозуміння має 
приступити до зрівнання скалі 
платні згідно з параграфом 12. 
угоди, датованої 19. вересня 
1923 року, р

6. За виїмком того, ратифі-

Першого січня в Кантоні, в 
j Китаю, розпочався другий все- 
китайський конгрес Кумінтангу 
(Китайська Революційна На
родна Партія), на який прибу-

3 товариським привітом.
/і. Погонич,

h'jirmup Провкоиц ТУГФДі н н ПнішріпПлян Пінчо-Луїса.
Вище наведену програму провінціонального з'їзду ТХ'РФ

Центральний Виконав
1 Пять-річний контракт. 
2. В у глек Дім в Торонто і час його скликання 

чий Комітет ТУРФДім,потверджує.
ній мають повер- ли делегати з усіх частин краю, 

нуги до праці після підписам- На цей саме день припадає
ніг контрактуЗ нелегальних або підозрі- пятнаицята річниця 

3. Платня встановляється на ня китайської республіки і та-
заснуван- 'й/ ЦИМ. ТУРФДім.

.1/. lIlllMI/.lhChhUitГ. ІД/.0,41110,ніш, ги.іони ітнргтчр,переговорюючи кож цей день є річницею інавІІЯТЬ років
при тім в усіх (інших справах- гууації д-ра Сун-Ят-Сена ітре-

Сьогодня, на першім засідай-1 ціууи.м іапевнити успіх світової
революції.

Кінчаючи, ми кажемо 
“Хай живе Китайсько-Радян

ський Сою і!"
Міська адміністрація урндн- 

нн.тя- ла великий бенкет для делєґа-

зидентом Полудневого Китаю.
В день створення конгресу ні нашого конгресу, ми поста- 

5. Арбітрація обмежу ється відбулись паради війська, де ; новилн щцро стиснути ваші ру
до збільшення платні

кар є
як також дальші

взяло"участь пить революцій- ки і співді.іауг з вашою краї 
6. Ніяких засобів для хни- них частин і понад сто тисяч ! мою в справі віднесення пере

громадян. Спеціальна військо- моги над імперіалізмом 
ва рада партії надіслала кон- “Тому, що. Радсоюз

ічши, включаючи рі
то шенннм ррз'ємчої ради. Вони кненця “мертвої точки 

цензурувати закордонні часо-1 цензор повідомляв жандармів, мають оставатись в силі на 
миси її журнали; в менших мі- коли її кому лист буде дору- протяг речинцн цего кинтрак- 
стах, де такої цензури не було, | чений, і слідом за лист носом ту. який кінчиться з днем 31. 
робили це деякі почтові урн- j являвся до адресата жандарм серпня 1930 року, 
довір. Зразу перечиту вали тілі,- ; та арешту вав останнього, 
ки листи тих осіб, що до ко- Шифровані листи теж відчи- 
трнх дав окреме д речення де- тунались окремими спеціялі-1 1. Ніякого компромісу через] ші умовний позістають ті са-
шуртамент поліції, а також .ста ми при департаменті полі- ! арбітра цію, чи (інакше, що до мі на далі, доки не будуть змі- 
пильно стежили за листами, ції. їх працю дуже часто обле- домагань виставлених конвенції j нені шляхом переговорів чи ар- 

приходили з чужих країн, кшували провокатори, що зра- єю 3-ох дистріктів. Одна угода бітрації.
Але де далі перегляд листів по- зжували шифрові ключі цеї а- ■ покриваюча цКту вутлеву інду- 4. Ніякого "чек-оф"

Плян операторів (власників).
революції, і тій в місцевій галі Кумінтангу. 

юнії і цілені і відвічальністю якого є На цім бенкеті промовляли вн- 
' допомагати гнетеним націям значні партійні члени про про
світа, ми сподіємось, що ви і і блєми, які стоять перед рухом.

Між телеграмами розіслани- на далі продовжатимете своні------—--------------------- =— ------------
ми конгресом до організацій, славну допомогову пранні. Українська робітнича преса

стороні Китай- “Наш когрес вестиме наших це ознака сили І скіломости 
їх боротьбі за волю, зна-, товаришів на рішучий бій за робітництва. Мамятайте 

ходиться сліду юча телеграма j здійснення національної рево- ] пресовий фонд і відновлення 
до Компартії і Радсоюзу

гресові привітання, як рівнож , ється авангардом 
це зробили робітничі1. Пятьрічний контракт

2. Добування вугля має по- провінційні уряди, контрольо
в ані Кумінтангомматись зараз.

3. Теперішня платня та инПлян поступових вуглекопів.

ЯК! СТОЯЛИ по

ЦІ в в про
ІДО

люції в Китаю так, аби цим передплати!
>

ЛЕНІН В ЖОВТНЕВІМ 
РЕВОЛЮЦІЇ.

X' неділю ЗО. вересня, у день, призначений ти". І дійсно, в своєму новому “робочому ка- 
для приїзду Іліча, я, прокину вшись рано вранці і бінеті" він працював. Години робочого дня бу- 
надавши кімнаті належного вигляду для вітання ли в нього точно розподілено. Встановлено бу- 
дорогого гостя, пішов у місто. Моє помешкан- ло певні години, коли саме вставати зранку, для 
ня було в робітничому районі міста, в так зва- обіду, вечері, для бесід та денного відпочинку,
ній “Талікала”. Лише не оиреділювалося часу, коли лягати спа-

Радіючи, що мені доведеться'прийняти про- ти. “Ну, це буде залежати від гіродуктивности
воднря російського революційного пролєтарія- минулого дня, щоб не залишилося чого-небудь
ту,,я йшов легко й швидко. недоробленого", — мовив Іліч, додаючи: “Хо-

Привезти Іліча з Гельсінгфорсу повинен був ча ми й вимагаємо для рєібітників 8-годинного
тогочасний головний редактор місцевої робіт- робочого дня, а по деяких виробництвах на-
ничої газети Хуттунен. Я й пішов до нього. Две- віть 6-годинного, ми, як партійні робітники, не
рі відчинили. .Мене'лровелн в кімнату. ‘Де-ж рахуємось з своїм часом". І цей плян викону-

Останнімн днями 1917 р. серед робітників Іліч? Дайте мені скоріш побачити". У відпо- вав Іліч точно. Щдступлення від нього припу-
Петрограду, Москви й. взагалі, Росії, більшови- відь на мої слова Хуттунен сказав: "Зараз лоба- скалися лише то», коли приїздили товариші,
ки мали вплив. Тисячами її десятками тисяч ;чнш. Почекай хвилинку", — й вийшов. Вже в 7-ій годині ранку Іліч сидів біля сто-
робітники ставали в лави борців. Шанси Тнм-j Трохи згодом, Хуттунен покликав мене її ла. Кожного ранку, йдучи на роботу (я був 
часового (другого коаліційного) Уряду проти-]сказав, що т. Іванов (Іліч одержав машпорт на співробітником місцевої робітничої газети 
нити рух працюючих зменшу валися іцо;дня. мя робітника Сестрорецького збройного заво- "Тюе" (“Праця"), я заглядав до нього в кімна

тне, завжди сміявся від душі. Ставку Коршлова на контр-революцїю було ду Іванова) чекає мене в кухні. Володимир ту. Іліч прохав ніколи не входити, не попере-
Працюв.ів Володимир Іліч регулярно й упер-j бито. Заклик "Всю владу Радам" лунав з усіх Пліч сидів 6і.игіЄтолу й снідав. Я привітався, ливши його. Він завжди питав, коли поверну

то. Коли справу скінчено, тоді можна піти й кутків Росії. Навіть з глухої провінції надхо- '.Мене звуть Івановим" — стиха мовив мін мені, ся, прохав повідомляти про новини й'таке ин-
погудятм. Иноді ввечері, або й зовсім пізно, ми дили повідомлення, що її тут серед найбіднішнх а в очах його можна було прочитати: "Не змі- ше. “Слідкуйте за телеграмами "Роста'
виходили на вуінцю, гуляли по місту. Коли до і малоземельних селян цей заклик зміцнює іх ла- шайте мене. Іванова, з ким небудь иншим, кого боюся й дуже боюся, шоб ми не прогавили мо-
Вододимира Іліча приїхала Надія Константин в- ви, вже не кажучи про армію, яка де далі рішу-1 по всій Росії шукає Керенський й його компа- менту. Адже, коли спалахне революція, ми по
па. він мені сказав: “Завтра ви не приходьте до ] -ііше ставала на революційний шлях. Салдати нія'т винні бути на місці”
мене, я прийду по газети до вас на кватирю". відмовлялися воювати й масами кидали фрон- Побалакавши трохи, ми з Хуттуненом пішли вав обіцянки слідкувати за телеграмами, вико-
I дійсно, наступного дня Володимир Іліч разом ти. на зібрання, — а Іліч залишився в нього до ве- нуючи його доручення.
з Надією Константинівною пройшли крізь вели- Товариш Володимир Іліч Лєніц^згідно з по- мера. І лише ввечері, забравши "вантаж" (три Дні минали. Ми дуже заприятелювали/ча- 
кнй парк з Теле на Хагнеську площу до мене, становою ЦК РСДРП(б), мешкав в цей час в пакунки газет та деякі речі) й найнявши візни- сто розмовляли, коли Іліч стомлювався від чи-

fl спостеріг, що Володимир Іліч в усяких об- Гельсінгфорсі (Фінляндія) * тов. Ровіо. Але з ка, ми поїхали до мене. тання або писання. Иноді шуткували. Цікаво
ставишах зберігав тверезу оцінку подій. Воля огляду на те, що з Гельсінгфорсу важко було Кімната й особливо книжкова шафа з вели- й корисно було слухати його оповідання про 
у нього ие залізна, це занадт^мягко. а крицева.!підтримувати звязок з Центральним- Комітетом кою кількістю російської підпольної партійної його життя в еміграції, при цьому Іліч казав:
Вій вже свого дійде. Як шо я не виконував сво- партії, виникла необхідність влаштувати Іліча літератури — сподобалася Ілічеві. Він запитав: “Можливо й вам, товариші (себ-то Фінам), до-
єчасно завдань. Володимир Іліч докоряв мене: де-небудь ближче. Звернулися до мене. Я з"ра- “Значить це помешкання, товаришу, ви відда-
"Щож ви? Чому не зробили?" 1 як я не виправ- дістю з?одиво^ дати йому притулок у себе у єте меці?” Я відповів, що так. Іліч стиснув мені

руку й сказав: "Тут я зможу добре попрацюва-

I зроблено так, як він бажав.
1 Що торкається особистих потреб. Володи
мир Іліч відзначався великою скромністю. 
Навіть вороги нічого не можуть не лише сказа- 

! ти, а навіть вигадати з цього приводу.
Іліч надзвичайно симпатична людина, що 

вміє приваблювати до себе. Це -- революціо
нер з голови до п'ят.

ЧИ ВИ ВЖЕ МАСТЕ
найновішу книжку відомого 
пролетарського письменни

ка М. ІРЧАНА

КАРПАТСЬКА НІЧ(За редакцією В. Чубаря.)
що недавно вийшла з друку? 
Якщо немаете її ви самі, або 
ваш І знайомі, то постарайтеся 
купити, а будете мати корисну 
книжку в хат). Не тратить вона 
вартосте навіть тоді, як ви пе
речитаєте П. Це довша повість 
з воєнних часів в Галичині І з 
життя робітництва в Америці. 
Коли читаєте, то не 
довго відірватися від 
доки не перечитаєте до кінці.

Письменник М. Ірчан сам пе
режив війну І вірно описує всі 
ті страшні події в старому краю. 
Читаючи "Карпатську ніч" ви 
рівночасно багате вчитеся І то 
в найбільш приступний спосіб, 
бо ціла книжка написана незви
чайно зрозумілою мовою. На
друковані вона на найкращому 
папері, окладника з артистич
ним малюнком в адох кольорах.

КУПІТЬ, А НІКОЛИ НЕ ПО
ЖАЛІЄТЕ! РОЗПОВЇ.Ю ЛН КПІ
ТЕ СКРІЗЬ ЦЮ КНИЖКУ.

Внсяла ніться книжки за по- 
пережнии надісланням грошей. 
ШНА 6Є ЦЕНТІВ ЗА КНИЖКУ.

Замощення з грішми посила
ти на таку адресу:

Ukrainian Labor Hew» 
Cor. Pritchard A McGregor 

Winnipeg, Man

І 11|ЮД0ВЖТ‘ННЯ.Ї

Дивно володів собою, надзвичаїТно спокійно

ЛЄНІН У ПІДПІЛЛІ.

ІІ'погіи/ Юто Латуки.)
Приїхав з дороги, де завжди можна

Саме
тримався
було чекати арешту, й одразу сів писати 
в Гельсінгфорсі Володимир Іліч закінчив свою 
книжку “Держава її революція".

Під час перебування в Гельсінгфорсі я не
Завжди

можете так
книжки.

примітив в ньому жадної нервовостн. 
мав гарний настрій. Коли чув що-небудь смі

я

І я дана за в він мені

ведеться ще в своєму житті жити в підпіллі а- 
бо емігрантами". І він, як це довели події 1918 
року, не помилявся,дуваеся, він стояв на своєму, поки все не було Виборзі. (Далі буде.)>

Я

•■УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВКТ1Г, ВІВТОРОК 23. ЛЮТОГО 1926. Сторона 3.
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